
Agenda/Notulen Medezeggenschapsraad OBS De Pijlstaart

Datum: Donderdag 21 november 2024

Tijd: Starttijd 19.00 uur

Plaats: OBS De Pijlstaart - Teamkamer

Notulist: Tom

Agenda

1. Opening vergadering
Welkom aan Christian van den Brink, bestuurder stichting AURO, die vanavond aansluit. Er
volgt een voorstelronde

2. Wijze van toetsen/rapporten
Toetskalender 2024-2025

3. Informatie vanuit schoolleiding:
a. Begroting vaststellen

De begroting is doorgenomen met de MR en er is een mogelijkheid tot advies
geweest. De door de MR getekende begroting is naar het bestuurskantoor van AURO
verstuurd.

b. Formatieoverzicht n.a.v. teldatum 1 oktober
Formatieoverzicht 2024-2025 update

c. Verslag van vertrouwenspersoon
Getekende jaarrapportage Vertrouwenspersonen

d. Stand van zaken personele bezetting
Er is een update omtrent de personele bezetting geweest. Alle groepen hebben nog
steeds 5 dagen per week onderwijs. Ziekte/afwezigheid is drie keer niet gelukt op te
vangen de afgelopen weken. Drie keer een groep thuis. De algemene ouderbrief over
beleid omtrent vervanging is verstuurd. Verder zijn de re-integratietrajecten kort
toegelicht.
Leerlingenaantal + instroomgroep + statushouders
* leerlingenaantal
L.L. aantal per 21 november: 387
* Instroomgroep
De instroomgroep start op 6 januari, formatie rond, lokaal ingericht. Er zijn twee
brieven verstuurd met informatie naar nieuwe ouders. Op de eerste brief kwamen
enkele vragen en tips, welke zijn verwerkt in een tweede brief als opvolging. Goede
feedback gehad. 26 november informeren we alle ouders van de school.
*Statushouders
Toegelicht

4. Informatie vanuit de GMR
- De Pijlstaart heeft geen vertegenwoordiging in de GMR. Christian geeft aan dat Marleen is
gevraagd, nog geen concreet antwoord gehad. Marleen heeft besloten niet in de GMR te
kunnen dit jaar. Het is wel van belang dat de Pijlstaart ook in de GMR zit. Maxine geeft aan
dat zij de notulen van de GMR gaat delen met de MR, zodat de informatievoorziening er in
ieder geval is.

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1Zx8aPHsNrnSfvNIpBkp-u6MiYbcqHC7jGWmxvEXnPlk/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/16rpe1ZPuCo4kJR35wNEeoS843x4-yEZUSVW4MFXDEAw/edit?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1otEYqsAR6BxU8wUa8k6_-jFkIta8tjr5/view?usp=sharing


5. Update huisvesting
In 2027-2028 komen we met een 2-groeps-model vanaf groep 3 in de knoop in het
hoofdgebouw als we ook nog vier onderbouwgroepen hebben met een 5e groep: een
instroomgroep. Zoals eerder besproken in de MR vergadering lijnen we verschillende acties
op om een huisvestingsuitdaging tzt voor te zijn. Gesprekken zijn gaande. Tot 2027-2028
kunnen we ieder jaar een instroomgroep vormen mocht dat nodig zijn.

6. Vervanging
Na 3x een groep thuis is de algemene brief uitgegaan: Brief omtrent vervanging
Een ouder van groep 3 is geweest dat ze liever eerder horen dat het niet lukt, dan rond 8:00
uur een bericht. Waarvoor natuurlijk alle begrip. Vandaar dat er in de brief staat dat het doel is
met dit protocol en de brief “tijdig en helder te communiceren”. Uit de feedback van de ouder
halen we dat het beter is om eerder de call te geven dat het niet lukt en een groep thuis moet
blijven dan ‘s ochtends van alles te proberen en qua tijd niet uit te komen. Verder alle begrip
van ouders van wie de kinderen moesten thuisblijven de tijd.

7. Leerlingenraad
De leerlingenraad is gekozen, alleen groep 6
heeft nog 1 verkiezing lopen. De eerste
vergadering is geweest op 23 oktober. Omdat
we de leerkrachten die de leerlingenraad
begeleiden niet kunnen vrijroosteren, komt de
leerlingenraad op woensdagmiddag bijeen en
zorgen we voor een lunch met de leerlingen.
Anders organiseren. Was een succes. Komen
nog 3x bijeen dit jaar.

8. Rondvraag en afsluiting
* TSO - toezicht besproken

Deelnemers
● Tom Hooghuis TH Directeur
● Jasmijn Valkenburg JV Leerkracht
● Linda Fokker LF Leerkracht
● Anne Zondag-Vermeij AZ Leerkracht
● Shanna Klijn SK Leerkracht
● Maxine Klesman MK Ouder
● Maartje de Cocq MdC Ouder
● Kasper Oerlemans KO Ouder
● Christian van den Brink CB Bestuurder

Actielijst:
- PMR checkt bij de leerkrachten van groep 3 of

het storend is of ouders op het plein al bij het
raam staan voordat de bel gaat.

- Jasmijn vraagt Marleen of ze bij de GMR wil.
- Leerlingen bij de gesprekken in de onderbouw, wel of niet? LK-en onderzoeken dit

Leerlingen zijn aanwezig geweest bij de gesprekken.
- Facultatieve gesprekkencyclus 2025-2026 een optie? Positieve geluiden MR. LK-Directie

onderzoeken dit
- Topsportbeleid: schrijven Esther Buchner en Tom Hooghuis op 8 oktober 2024 voor AURO.

Volgende MR vergadering op de agenda
- Infographic “ondersteuning en persoonlijke aandacht” maken
- GMR vergaderdata in de actielijst

https://docs.google.com/document/d/1yoL07VeDKBMAIXPBfaAmluUFAmQSGrSIUXdanFonN7E/edit?usp=sharing

